Uitwerkingen van de opgaven bij Les 1
 
[image: image1.emf]1. Wet van Ohm  R=

U

I

  Invullen geeft   R=

12

4

=3 Ω

Andere mogelijkheid gewone vorm U = I ∗ R invullen geeft 

12= I ∗4   links en rechts delen door 4 

12

3

= I  dus  I =3 Ω



[image: image2.emf]2. Weer wet van Ohm, nu maar directe manier  U = I ∗R  Invullen geeft 

6= I ∗ 60  links en rechts delen door 60 geeft 
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60

= I  dus  I =

1

10

A=100 mA



[image: image3.emf]3. Weer wet van Ohm  U = I ∗R  invullen geeft  U =0,5∗ 5= 2,5 V



[image: image4.emf]

[image: image5.emf]5. Formule weer  P =U ∗I  invullen  1000 =220∗I

 links en rechts  delen door 220 

1000

220

= I  dus  I = 4,5 A



[image: image6.emf]6.  Formule  P =U ∗I  invullen geeft nu  48=12 ∗ I

links en rechts delen door 12 geeft: 

48

12

= I  dus  I =4 A



[image: image7.emf]

[image: image8.emf]8. Formule voor energieverbruik is W = P*t invullen  W =2∗ 12 =24 kWh

let op de eenheden 2 = kW en t is 22 h dus nu product kWh !



[image: image9.emf]9. Formule voor capaciteit accu Q = I ∗ t  invullen  48 = I ∗ t

we kennen I niet en moeten die eerst uitrekenen om t te kunnen vinden 

daarvoor hebben we de formule  P =U ∗I  nodig, invullen geeft:  6=12∗I

links en rechts delen door 12 geeft 

6

12

=

1

2

= I  dus I = 0,5 A 

nu terug naar eerste formule  48 = I ∗ t  I invullen geeft nu  48=0,5∗ t

links en rechts met 2 vermenigvuldigen geeft  2∗ 48 =t  dus  t =96 h



[image: image10.emf]10. Formule voor capaciteit accu   Q = I ∗ t  invullen geeft  2200 =100 ∗t

links en rechts delen door 100: 

2200

100

=t  , dus  t = 22 h

N.B. let op de eenheden, cap. was gegeven in mAh dus I moet in mA en t in h !



[image: image11.emf]11. Stroom in een kring is het grootst als totale weerstand het kleinst is, dus R= 0
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